

# HAJDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**  
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

## Lakáslicitálás

A jelenlegi városi lakás licitálás utján való páratlan megoldást kiegészítette most azzal a határozatával, hogy tél közeledtével lebontatja azoknak a nyomorultaknak a viskóit is, akik nem győztek várni erre a bérpalota-aukcióra, a téglavetőben fedelelt huztak árva fejük felé.

Ezzel az intézkedéssel bizonyára azt célozza a tanács, hogy a téglavető hajléktalan maradt árvái se fosztassanak meg az árverés izgalmas gyönyörűségeitől s a két városi bérpalota kiadásának egyébként nagyon is bensőségesen induló, szűk körű családi összejövetelét bizonyos népnepélyszerű keretkelléssé alakítsák. Igazán sajnáljuk, hogy a jelenlegi városi vezetőség ez örökemlékeztető napját, amelyen kilencszázötven lakásigénylő ünnepelné egyhangú lelkesedéssel a tanácsot s a legtöbbet ígérő nyerteseket, emberi számítás szerint nem fogjuk megérni.

Nem mintha arra számítanánk, hogy a városi tanács, vagy a jelenlegi közgyűlési többség figyelembe veszi végleges határozathozatal előtt a debreceni keresztyén tömegek hátsábjainak megajánuló óhaját. De bizunk benne, hogy a szenzációs lakáslicitáció fogadtatása előtt, — amelyhez méltán csak a daytoni városi tanács majomper-ötlete hasonlítható —, közbe fognak lépni a lakáshivatal s az illetékes miniszteriumok is.

A lakásingóság megszüntetésének licitálás utján való páratlan megoldást kiegészítette most azzal a határozatával, hogy tél közeledtével lebontatja azoknak a nyomorultaknak a viskóit is, akik nem győztek várni erre a bérpalota-aukcióra, a téglavetőben fedelelt huztak árva fejük felé.

Ezzel az intézkedéssel bizonyára azt célozza a tanács, hogy a téglavető hajléktalan maradt árvái se fosztassanak meg az árverés izgalmas gyönyörűségeitől s a két városi bérpalota kiadásának egyébként nagyon is bensőségesen induló, szűk körű családi összejövetelét bizonyos népnepélyszerű keretkelléssé alakítsák. Igazán sajnáljuk, hogy a jelenlegi városi vezetőség ez örökemlékeztető napját, amelyen kilencszázötven lakásigénylő ünnepelné egyhangú lelkesedéssel a tanácsot s a legtöbbet ígérő nyerteseket, emberi számítás szerint nem fogjuk megérni.

Nem mintha arra számítanánk, hogy a városi tanács, vagy a jelenlegi közgyűlési többség figyelembe veszi végleges határozathozatal előtt a debreceni keresztyén tömegek hátsábjainak megajánuló óhaját. De bizunk benne, hogy a szenzációs lakáslicitáció fogadtatása előtt, — amelyhez méltán csak a daytoni városi tanács majomper-ötlete hasonlítható —, közbe fognak lépni a lakáshivatal s az illetékes miniszteriumok is.

Ennek a »fenn az ernyő, nincsen kas« jellegű építkezésnek észszerűtlenségére azonban ráduplázott a tanács azzal a példátlan proposícióval, amely szerint a mégiscsak első sorban a hajléktalan kizsákmányoltak elhelyezésére hivatott városi lakásokat árverésen adják át a legtöbbet igénylőknek.

Az amerikai kormánykölcsön bevezetési programja ellen elhangzott jogos kifogásokat és a jórészt szűk körű érdekeltségeket szolgáló felosztás miatt támadt izgalmat a lakásépítés szociális tényének állandó elterjedésével igyekezett elsimítani a tanács. Mint fest ez a »szociális« tény a valóságban: gyönyörű képét fogja nyújtani az új városi bérpaloták lakásai fölött megejtendő licitáció.

Hogarth vésőjére méltó látvány lesz az, amint a barakkok páriáinak, albrétben szorongó tisztviselőcsaládoknak, kamrákban tengődő nyugdíjasoknak, hajléktalan menekülteknek sóvárgó szemei előtt ott fog árverezni a jólét és a bőség, a hízott tőzsér, a galíciai siber és az aranyláncos újgazdag a város palotáiban.

De üdítő áramlás támad majd Debrecen pangó közgazdasági életében is a szerencsés licitálók továbbiból, »lelépett« régi lakásainak cserebereje nyomán.

És mindez a lélekemelő szociális eredmény egyetlen zseniális tanácsai ötletnek lesz köszönhető, amely Nagy Sándorhoz méltó melegséggel oldotta meg a debreceni lakásingóság gordiusi csomóját.

Ez a licitálás ünnepi napja leendő a hanyatló liberalizmusnak is, amelyet a »laissez aller, laissez faire« elvnek teljes tiszteletbentartásával ma már csak Debrecen szab. kömüves város képvisel. De városunk bölcs magisztrátusa még egy lépéssel tovább megyen a szabadverseny elvének a lakásszerzés terén való lelkes érvényesítésében.

Hogarth vésőjére méltó látvány lesz az, amint a barakkok páriáinak, albrétben szorongó tisztviselőcsaládoknak, kamrákban tengődő nyugdíjasoknak, hajléktalan menekülteknek sóvárgó szemei előtt ott fog árverezni a jólét és a bőség, a hízott tőzsér, a galíciai siber és az aranyláncos újgazdag a város palotáiban.

De üdítő áramlás támad majd Debrecen pangó közgazdasági életében is a szerencsés licitálók továbbiból, »lelépett« régi lakásainak cserebereje nyomán.

És mindez a lélekemelő szociális eredmény egyetlen zseniális tanácsai ötletnek lesz köszönhető, amely Nagy Sándorhoz méltó melegséggel oldotta meg a debreceni lakásingóság gordiusi csomóját.

Ez a licitálás ünnepi napja leendő a hanyatló liberalizmusnak is, amelyet a »laissez aller, laissez faire« elvnek teljes tiszteletbentartásával ma már csak Debrecen szab. kömüves város képvisel. De városunk bölcs magisztrátusa még egy lépéssel tovább megyen a szabadverseny elvének a lakásszerzés terén való lelkes érvényesítésében.

Hogarth vésőjére méltó látvány lesz az, amint a barakkok páriáinak, albrétben szorongó tisztviselőcsaládoknak, kamrákban tengődő nyugdíjasoknak, hajléktalan menekülteknek sóvárgó szemei előtt ott fog árverezni a jólét és a bőség, a hízott tőzsér, a galíciai siber és az aranyláncos újgazdag a város palotáiban.

De üdítő áramlás támad majd Debrecen pangó közgazdasági életében is a szerencsés licitálók továbbiból, »lelépett« régi lakásainak cserebereje nyomán.

És mindez a lélekemelő szociális eredmény egyetlen zseniális tanácsai ötletnek lesz köszönhető, amely Nagy Sándorhoz méltó melegséggel oldotta meg a debreceni lakásingóság gordiusi csomóját.

Ez a licitálás ünnepi napja leendő a hanyatló liberalizmusnak is, amelyet a »laissez aller, laissez faire« elvnek teljes tiszteletbentartásával ma már csak Debrecen szab. kömüves város képvisel. De városunk bölcs magisztrátusa még egy lépéssel tovább megyen a szabadverseny elvének a lakásszerzés terén való lelkes érvényesítésében.

## Nagyszabású összeesküvés fenyegeti a spanyol király életét

Ismét merényletet akartak ellene elkövetni

Paris, augusztus 21. Ellenőrizhetetlen és ellentmondó hírek szerint a spanyol király majdnem merényletnek esett áldozatul. Egy Spanyolországból Hendayebe érkezett utas tudni vélte, hogy az egyik legutóbbi napon Santanderben egy rendőrnek a tömegben sikerült egy embert

épen akkor lefognia, mikor az fegyverét a királyra elsűtni akarta. Az illető nagy kaliberű revolvért szegzett az épen arra haladó királyi gépkocsira. Rövidesen a legvadabb hírek terjedtek el, amelyek szerint Alfonz király a vállán komolyan megsebesült,

a kíséretében levő Miranda herceg pedig életét vesztette. Eddig nem volt megállapítható, vajjon a letartóztatott merénylő spanyol e, vagy orosz volt. Ha az esetet összefüggésbe hozzuk a Barcelona melletti vágányon talált bombával, amelyet közvetlenül a király vonatának elhaladása előtt helyezhettek el,

és a két anarchista San Sebastianban történt letartóztatásával, akik a merényletet el akarták követni a királyi pár ellen, akkor közeli a feltevés, hogy a király élete ellen irányuló messze elágazó összeesküvésről van szó.

## Impozáns keretek közt folyt le a Szent István-napi körmenet

Hindu püspök, esztek, belgák és egyéb idegenek a körmenetben - Szent István-napja külföldön

Budapest, augusztus 20. A megszokott fényes keretek között folyt le csütörtökön a Szent István napi körmenet, amelyben a szent király jobbát ünnepélyesen körülvitték Budavár utcáin. A körmenet ebben az évben igen nagyarányú volt.

A háború óta első ízben jelentkezett ilyen nagyszabású a vidék

Különösen a mezőkövesdi matyó-csoport tűnt fel díszes és színpompás népviseletével. — Nagyszabású voltak a külföldi vendégek is: Igy az eszt látogatók, a belga szülő, akik cseregyermekük látogatására jöttek és a nemzetközi misszió tagjai.

Az egész utvonalon, amelyen a körmenet haladt, az összes házak fel voltak lobogóva és a nézők óriási tömege állt. — Az országos körmeneten résztvevő előkelőségek hét óra után kezdtek gyülekezni a Zsigmond kápolna előtt. A körmenet utvonalon zászlók alatt gyülekeztek a különféle egyesületek, vallásos társulatok, budapesti és környéki plébániák és az egyházi kiküldöttek.

Pontban 8/8 kor érkezett meg a Zsigmond kápolnához, ahol a Szent Jobb ki volt téve, dr Csernoch János bibornok hercegprímás kíséretével.

Rögtön utána az alabárdos testőrök sora között vonult be

Horthy Miklós, Magyarország Kormányzója is.

A hercegprímás rövid megnyitó ájtatosságot tartott, amelynek befejeztével megkondultak a harangok és megindult az ünnepi körmenet. A menetet díszruhás lovasrendőrök nyitották meg, akiket a cserkészcsapatok követtek. Azután sorra jöttek az országos katolikus szövetség hadi árvaházának növendékei, a patronagebeli gyermekek zenekarokkal, a tanonc és lelem csoportok, majd a mezőkövesdiek hosszú sora. Ezután következtek a különféle vallásos társulatok, az ébredők, a különféle munkásegységek, a postás, vasutas és tüsítő zenekarok, az egyetemi hallgatók különféle egyesületei, a fővárosi plébániák, alapításuk sorrendjében, majd az amerikai magyarok kiküldöttei által

hozott emlékszázlóval egy nagyobb csoport.

A menet második részét katonazenekar nyitotta meg, amelyet díszszázad követett.

Azután haladt a Szent Jobb ereklyét vivő csoport, melyet kispapok vittek vállakon. Mögötte haladtak két oldal a főváros és az egyetemek képviselői, utána pedig a Szent Jobb őrs, Mészáros János érseki helytartó, prelátnak, a körmenetben résztvevő prelátnak és püspökök, közöttük a nagy föltűnést keltett Monsinyor Roche, a missziós kongresszuson résztvevő

hindu püspök kísért.

Őket követte Cesare Orsenigo pápi nuncius, majd a szent misénél segédkező papság sorai után Csernoch János bibornok hercegprímás. A főpásztor után haladt Horthy Miklós Magyarország Kormányzója, majd Albrecht és József Ferenc kir. hercegek és a kormány tagjai s a körmeneten résztvevő előkelőségek, akiknek legnagyobb része díszmagyarban volt.

A menet a Szent György-téren, a Dísz-téren, át a Szent Háromság-térre vonult. Itt első része a Budavári koronázó főtemplom mellett a Szent István szoborhoz vonult, ahol tábori mise volt. A meghívott előkelőségek és a Szent Jobb csoport bevonult a főtemplomba, ahol Csernoch János hercegprímás megkezdte az ünnepi nagymisé.

Egyidejűleg a Szent István szobornál felállított oltár körül Nemes Antal címzetes püspök mondott szent misét, páter Szabó Pius püspöki titkár nagyhatású beszédet.

Mise végeztével a körmenet ugyanolyan rendben, ahogy jött visszavonult a Zsigmond kápolnához, ahol a Szent Jobbot visszatették őrségi helyére. — Itt 8 napon át kitéve marad.

Szent István napja külföldön

Szent István napját mindenütt megünnepelte a küldi magyarság is. Párisban az idegenek templomában magyar istentisztelet volt, amelyen báró Károlyi Frigyes nagykövet vezetésével megjelent az egész követség és magyar kolónia. Londonban Zichy Rubidó magyar követnél fogadás volt, Bécsben pedig ünnepi szent mise a kapucinusok templomában. Istentisztelet után a Bécsben időző magyar dalosok megkoszorúzták I. Ferenc József és Erzsébet királyné sírját, amelynek elénekelték a Himnuszt.

Szófiában a magyar kolónia augusztus 20 án bensőséges ünnep keretében ünnepelte meg Szent István emlékeztetőt. A katolikus templomban reggel misét mondtak. — Este a Magyar Clubban vacsóra volt, amelyen a magyar kolónia valamennyi tagja és az átutazóban Szófiában időző magyarok vettek részt. Nemeskéri Kiss Sándor ügyvivő nagy tetszéssel fogadott ünnepi beszédet mondott.

## Ujabb, tökéletesen hamisított milliós-bankjegyeket hoztak forgalomba

Budapest, augusztus 21. Néhány héttel ezelőtt az egyik fővárosi bank jelentette a rendőrségnek, hogy pénztárkasszatában 2 hamis egymillió bankjegy van. A rendőrség a pénzhamisító kézrekerítésére a nyomozást megindította, de bár a nyomozást külföldre is kiterjesztették, az eddig eredménytelen volt. Néhány nappal ezelőtt

újából felfedeztek egy hamis milliós bankjegyet, amelyről megállapították, hogy az előbbi tsalátkhoz teljesen hasonló módon készült.

Ma azután váratlan fordulat történt a hamisbankjegyek dolgában. Ezúttal a Nemzeti Bank pénztárából hoztak be egy hamisított bankjegyet, amelyről megállapították, hogy valamivel finomabb papírból készült, sőt az előzőkkel ellentétben sorozatokkal is el van látva. Ez a hamisítvány már

annyira hasonlít a valódi bankjegyekhez, hogy attól tartanak, bonyodalmakat okozhatnak a filizések körül.

A rendőrség erélyes nyomozást indít a pénzhamisító kézrekerítésére.

## Öngyilkosság áldozata lett a sineken fejnélkül talált fiatalember Szilágyi Gézának hívják az öngyilkost

(A Hajdúföld tudósítójától.) Jelen-tette a Hajdúföld, hogy szerda este a Vértessy téglagyár közelében a sineken fejnélkül holttestet talált. A holttest fekvéséből nem lehetett akkor még pontosan megállapítani, hogy öngyilkosság, baleset, vagy bűntény történt-e, bár

a legtöbb jel már akkor is az öngyilkosság mellett szólt.

A rendőrség a holttest felfedezése után széleskörű nyomozást indított annak megállapítására, hogy bűntény vagy öngyilkosság történt-e, hogy a halott kiléte is pontosan megállapítható legyen.

A lapokban közölt tudósítás nyomán megjelent a rendőrségen Bősörmenyi István fűszerkereskedő és annak gyanújának adott kifejezést, hogy az ő segédje, Szilágyi Géza

holttestét találhatták meg a vasúti töltésen. Megjelent a rendőrségen Szilágyi Géza anyja, testvére is és azok is

felismerték a holttestben hozzátartozójukat.

Minden jel arra mutat, hogy a 17 éves Szilágyi Géza fűszerkereskedésbeli tanuló öngyilkosságot követett el. Szilágyi exaltált, kissé abnormális természetű és gondolkodású fiú volt, az üzletben sem sok hasznát lehetett venni.

Szilágyi az esti órákban távozott el az üzletből és a Vértessy strand fürdő felé távozott. Mikor a budapesti gyors befutott, valószínűleg akkor határozta el magát az öngyilkosságra és vetette magát a vonat elé. Az öngyilkosság megállapításával mindama kombinációk, amelyek a bűntény mellett szóltak, megdőlteknek tekinthetők.

## Az egész Ausztria népe szembe száll a zsidókkal

A bécsi tüntetések meghozták eredményüket -- Az osztrák ker. szocialista párt visszatér az antiszemita politikához

Bécs, augusztus 21. Bécsben látszólag helyredült a nyugalom. Az esti órákban ma már nem özönlik el nagy tömegek a Votivkirche és a Konzerthaus környékét, az utóbbit azonban még mindig erős lovas- és gyalogosrendőr-kordon zárja körül, úgy hogy az odavezető utak még ma is a cionisták számára vannak rezerválva.

Tüntetések azonban tegnap sem voltak. Így ha rendőrkordonnal is, a cionisták nyugodtan tanácskozhatnak afelel, hogy miként építhetik ki világuralmukat a keresztény népek rovására

és még nevethetnek, hogy a kereszténynek — mert hiszen Ausztriának keresztényen kormánya van — garantálják számukra a nyugodt tanácskozást, megvédik testi épségüket, sőt egymásra is rontanak, össze-szurkálják, megkardlapozzák egymást. Persze a rendőrök is keresztények — és mindez azért, hogy ők, a cionisták, nyugodtan tanácskozhassanak.

Bécsben tehát újból helyreállt a rend, de — és ezt teljes határozottsággal állíthatjuk —

csak látszólagosan.

Ha a legutóbbi események mérlegét elkészítjük, arra a meggyőződésre kellene, hogy jussunk, hogy a tüntetés nem volt eredménytelen.

Eddig ugyanis a zsidóság és saj-

tója azzal intézte el a bécsiek antiszemitizmusát, hogy az miúgyisze néhány horogkeresztes ügye. Ma már tudják, hogy ez nem így van. Ma már tudják, — és éppen ebben van a nagy jelentősége a legutóbbi napok eseményeinek — hogy

a birkalürelmü bécsi lakosság immár megelőzte a zsidók uralmát

és pártpolitikai különbség nélkül állást foglal ellene.

Hogy milyen nagy a jelentősége Bécs lakossága antiszemita tüntetésének, azt a legelőkeltebben az a tény domborítja ki, hogy a legnagyobb osztrák politikai párt is kénytelen volt vele szemben állást foglalni. A keresztényszocialista párttól van szó, amely ugyan Lueger szelleméhez híven, elvileg antiszemita alapon áll, a valóságban azonban ettől az alaptól messze eltávolodott.

A legutóbbi tüntetés azonban észre tértette a keresztényszocialista pártot és megértette vele, hogy

antiszemita programjának kapcsolásával saját maga alatt fűrészelet a fát,

amelyen ül és ha nem akarja népszerűségét teljesen elveszíteni, vissza kell térnie az antiszemitizmushoz, a zsidóság tulkapásainak a megfékezéséhez. A legutóbbi pártértekezleten, amelyen az antiszemitizmus kérdésével foglalkozott, a pártvezetés már határozatot is

hozott ilyen értelemben, kijelentvén, hogy a legutóbbi napok eseményeinek mélyebben fekvő okai vannak,

azok okai a zsidók és sajtójuk tulkapásában keresendők

A keresztény lakosság érdekében szükségesnek is tartja a párt, hogy azokkal szemben a harcot fölvegye. Az antiszemita demonstrációk tehát, amint látjuk, nem voltak eredménytelenek.

Betiltották a kommunisták gyűlését

Bécs, augusztus 21. A rendőrség közbiztonsági okokból betiltotta azt a szombatra, augusztus 22-re ter-

vezett kommunista gyűlést, amelyet a cionisták, a keresztény politikai front, a horogkeresztesek és a faszisták ellen napirenddel akartak megtartani olyan módon, hogy

a népgyűlés után tüntető menetben vonultak volna végig a Ringen. A rendőrség a betiltás alkalmával tekintettel volt a jelenleg Bécsben uralkodó nyugalanságra és arra, hogy ugyanebben az időben a fajvédők „bécsi névnap” címen tartanak gyűlést. Betiltották továbbá az újságíróknak a pártgyűlések és a karszalagok viselését, minthogy ez a körülmény ismételtelen az ellenpártok összeütközésére vezetett.

## Tisztavatás a Ludovika Akadémián A Kormányzó az új tisztikar hivatásáról

Budapest, augusztus 20. A Ludovika Akadémia Szent István napján délelőtt 10 órakor tartotta szokásos hadnagyavató ünnepélyét.

A Kormányzó negyedtizenegykor érkezett meg, végighaladt a zászlóalj arcéle előtt, majd helyet foglalt a számára fenntartott díszhelyen.

Kíséretében megjelent Albrecht királyi herceg, Bárcsházi Bácz István h. államtitkár a miniszterelnök képviseletében, Ludwig György altábornagy, Takácsy György tábornok, Nádossy Imre országos kapitány, Szirmai tábornok, szárnysegéd, Guillaume altábornagy, Révy tábornok, volt akadémiai parancsnok, valamint az intézet jelenlegi parancsnoksága.

Páter Béres Gaudenc katolikus és Veress Jenő református lelkész ünnepi beszédekben méltatták a nap jelentőségét.

Majd Siposs Árpád tábornok bucsuzott el a növendékektől bucsubeszéd kíséretében.

Kozma százados lépett ekkor a Szűz Máriás lobogó elé és feleskette a növendékeket.

A Kormányzó beszéde

Ezután a Kormányzó a tisztikar új tagjait beszéddel üdvözölte: „Nektek hazánk felépítésében és a romok eltakarításában szép szerep jut — mondotta a Kormányzó. — Az összeomlásért, amit mi megakadályozni nem tudunk, mert nem voltunk itt,

a felelősséget azok viselik, akiket áll a harc ma is az egész világon.

A kísértések nagyok. Ne üljete fel jelszavaknak és légváraknak. Erősítsen benneteket, hogyha meginogtok, az emlékezés azokra a bajtársakra, akik ma már a föld alatt porladoznak és akik hűségüket hazájukért feláldozták életükkel pecsételték meg.

Majd ha mindenki minden ténykedésében a haza javát tartja szem előtt, akkor be fog következni a legnagyobb magyar jósiata:

Nagy és dicső leend egykor a magyar.”

Az új hadnagyok nevében Almay Lajos tüzérhadnagy köszönte meg a Kormányzó szavait.

Az új tisztikar névsora

A felavatott 99 tiszt névsora a következők:

A gyalogságnál:

Németh Ferenc, Keserü Károly, Csanády Lajos, Olcsvári Olcsváry István, Molnár Pál, Budai Lajos, Kern Ferenc, Biházy György, Demarcs László, Pályi Sándor, Bader József, Piech József, Vályán Béla, Györfi Zoltán, Büllönyi Zoltán, Farkas István, Gensersich Tivadar, Bányai Zoltán, Gaál Jenő, Wirth Jenő, Möricz Sándor, Rubis Elemér, Zank Géza, Molnár Tibor, Bakos Zoltán, Crabner József, Möricz Miklós, Vidak Ferenc, Csegezy Dénes, Mazló Ferenc, Lemberkovich Antal, Dömötör Alajos, Szilvassy Emil, Luksch Péter, Blaschek Agoston, Fülöpp József, Kocsis Sándor, Daak Gedeon, Jankó Andor, Kautz Valér, Áts Kornél, Iltavszky Jenő, Schneider Vilmos, Ferschtz Ferenc, Bessenyei Géza, Nadasdi Sárközy Imre, Bydeskuty Sándor, Schenker György, Szabó Károly, Molnár Géza, Drexler István, Konja Sándor, Ehmán Jenő, Janó László, Szmiha Kornél, Mihailovits Béla, Ziegelhoffer Károly, Fitzner János, Székely Sándor, Galletta Emil, Kuopp Valdemar, Grész Endre, Vass Dezső, Éő Miklós.

A lovasságnál:

Sovány Károly, Técsői Möricz Kálmán, Vitéz Sávvy Ferenc, Ákosfalvi Szilágyi Lajos, Wallentinyi László, Illy János, Vitéz Udvarnokyi Tihomér, Tomkaházi és bisztricskai Tomka Emil, Bobdaj Gyertyánffy Jenő, Gellén Sándor.

A tüzérságnál:

Almay Lajos, Makay Hollósy Ferenc, Bogányi János, Printz Antal, Fiáth György, Galler József, Erdős Gyula, Korányi Tibor, Micskei és varadi Baranya Zoltán, Arday Géza.

A műszaki csapatnál:

Tschandl Tivadar, Stetka László, Matiega Rezső, Melléthei és horkai Barna Bertalan, Keresztes Vilmos, Horváth Tibor.

A hídócsapatnál:

Reiter Imre, Schwarczkopf Pál, Holtmann Ferenc, Arlow Győző.

A vonatocsapatnál:

Mislev Kálmán, Szenczy Feődős Gyula, Baró Pongrácz Antal,

**Höfer-HINTOPOR**

Iszapadás, Kipállás, Bőrkiütések, Kelllemellen, testzsug ellen.

1. sz. Gyermeknek, 2. sz. Hölgyeknek, 3. sz. Férfiaknak

Mégse Bo

(A H

Brassó, hogy az vásárolni hogy fel hatvanad mából.

A tá mert Au felkinált

Torz tükrének ugyanak gyalások delem k reformát jából el

AzIp ny

(A H

rosszeri kintenek vasárnaj a Nagy ünnepé iparos

kozni v nagy é bizottsá dötlan sokirán közükük egy sá pedig a val szer letti tér a közön szórako kedő po katonaz összevá Nagysik mert hi értékük tatlanul ben val rnek i gatotts fényárba a rende a közö

Egy kos

(A A

rendítő tökön d róm. Lajos esredbe tona szolg

Az élet lővés z kalók Zsak h őri bi lált ko A vi nyert, kijövet asszon néjával beszélg asszon belől ő az öng gatotta a lővés már

Zsak banéko és való varába

## Mégse kerül oláh kézre Bocskay koronája

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Brassói Lapok fentartja azt a híret, hogy az oláh kormány meg akarta vásárolni Bocskay István koronáját, hogy felajánlja Ferdinánd királynak hatvanadik születése napja alkalmából.

A tárgyalások meghiúsultak, mert Ausztria az ellenérték gyanánt felkínált festményekkel nem érte be. Torz figurája a politika görbe tükrének, — írja a lap — hogy ugyanakkor, amikor a kormány tárgyalásokat folytatott Bocskay fejedelem koronájáért, a nyáradszeredai református templom nyilvános park-jából eltávolította Bocskay szobrát.

## Az Iparoskör nagyerdei nyári mulatsága

(A Hajdúföld tudósítójától.) Városszerű rendkívül várakozással tekintenek az Iparoskör által 23-án, vasárnap délelőtt 10 órától záróráig a Nagyerdőn rendezendő nagy nyári ünnepélye elé. Debrecen hatalmas iparos társadalmán kívül a szárazkőni vágyó közönség körében is nagy érdeklődés kíséri a rendező bizottság munkáját, mely vasárnap délután fogja feltárni fáradozásainak sokirányú gondosságát. Mint már közöltük, az ünnepélyes mulatság egy sátorvárosban fog leperegni és pedig a nagyerdei villamos megállóval szemben a Polgári Lövölde melletti térségen. Lesz ott minden, ami a közönséget derűtségben, állandó szórakozásban tartja. Egyik kiemelkedő pontját a nyári ünnepélynek a katonazenekar szereplése tölti be, összevalogatott remek darabjaival. Nagysikerű lesz a szépségverseny, mert hiszen a kitzűzött díjak milliós értékkel a fiatalokat ellenállhatatlanul vonzani fogják a versenyben való részvételre. Hasonló sikerűnek ígérkezik a ringbázár látogatottsága. A sátorváros villanyfényárban fog ragyogni s általában a rendezőség mindent megtesz, hogy a közönség jól érezze majd magát.

## Egy katona öngyilkossága a temetőben

(A Hajdúföld tudósítójától.) Megrendítő öngyilkosság történt csütörtökön délután a Szent Anna-utcai római katolikus temetőben. Zsák Lajos 26 éves, 11. honvédegységébéli árkász századba való katona

szolgálati fegyverével szelvénylőtte magát.

Az életunt azonnal kiszemelték. A lövés zajára a temető és a járókelők odasiettek, de akkorra már Zsák hallott volt. A kiszállott rendőri bizottság is csak a beállott nála konstataálhatta.

A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy Zsák a kaszárnyából kijövet összetalálkozott a menyasszonyával és annak egyik barátjával és azokkal hosszasan elbeszélgetett, majd elkísérte menyasszonyát. A menyasszonya körülbelül 600 lépésre lehetett, amikor az öngyilkosságot elkövette. Az izgatottan, rosszat sejtve visszasietett a lövés zajára, de

már csak holtan láthatta viszont vőlegényét.

Zsák katonaismerősei szerint lobbanékony, hirtelen természetű volt és valószínűleg pillanatnyi elmezavarásban követte el a végzetes tettet.

## Keresztyén bankokban kell elhelyezni a város kölcsönét

Folyósítják a kölcsön első felét

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város polgármesterhelyettes tá. főjegyzője, dr. Vadszky István pénteken délután Budapestre utazott a pénzügyminiszteriumba a városok külföldi kölcsöne ügyében tartandó értekezletre.

Tekintettel arra, hogy

a kölcsönösszeg felét a pénzügyi kormány már kézhez kapta,

az egyes városok is rövid időn belül abban a helyzetben lesznek, hogy az általuk kért összegnek a felét megkapják. A kölcsönösszegnek a napi kamatai is jelentékeny összeget tesznek ki, úgy, hogy a megfélelő elhelyezésről a legrövidebb idő alatt kell a városoknak gondoskodni.

Debrecen városában is az a hely-

zet, hogy a pénzt nem tudják rögtön a létesítmények költségeinek fedezésére fordítani, egyfelől mert több fellebbezést adtak be a beruházási program egyes pontjai ellen, másfelől, mert a létesítmények nagy része olyan, amelyeknél nem lehetséges a rögtönki kifizetés. Mindezek szükségessé teszik, hogy a megkapott pénzt a tanács haladéktalanul bankokba helyezze el.

Már előre is felhívjuk a tanács figyelmét

a debreceni keresztyén bankokra,

hogy a kölcsön felét az intézetknél helyezze el, mint amelyek kellő mértékben és feltétlenül megbízhatók, s mert Debrecen városának is csak az lehet a hivatása, hogy a keresztyén gazdasági érdekeket támogassa.

## A város lebontatja a Téglavetőben engedély nélkül épített házakat

Ahogy Debrecenben a lakásinségen segítenek

(A Hajdúföld tudósítójától.) Több ízben foglalkozott már a Hajdúföld a város tulajdonát képező régi téglavető területén épült kunyhótelepek kérdésével. Itt ugyanis, mint ismeretes, szegény, nincstelen, lakás nélküli emberek, a végső szükséglet kényszerítve, engedély nélkül sárból, tőrmelékekből, legjobban esetben vályogból lakásokat, jobban mondva

kunyhókat építettek,

ahova maguk és a családjuk meghúzódhatnak. A tanács ezekre a szegény telepekre vonatkozólag már több határozatot hozott s legutóljára olyan értelemben határozta, hogy a mintegy 2000 lakosú telep lebontását nem rendelik el, hanem 1926 december 31-ig haladékot adnak a kunyhók lebontására, sőt kilátást nyújtottak arra nézve is, hogy a haladékot 1927 május 1-ig meghosszabbíthatják.

A városi tanácsnak ez ügyben más álláspontra helyezkedni nem is lett volna módja, mert már megtörtént, hogy amikor a tanács a házak, kunyhók lebontását elrendelte s e rendelet végrehajtásához hozzá is fogtak,

a nappal lebontott hajlékokat a lakók éjszakaonként idején újra felépítették,

mert bár a tanács a lebontást elrendelte, de az így lakás nélkül maradt embereknek, családoknak nem tudott másutt lakást biztosítani. Így minden lebontási kísérlet, érthetően,

meghiúsult. A lakásviszonyok azonban az idők folyamán egyáltalán nem javultak s a tanácsnak a halasztást kimondó határozata óta is épültek új kunyhók a régi téglavetőben, természetesen engedély nélkül, mert ezt megkapni nem is kísérelték meg az építkezők, mivel

ugysem járt volna sikerrel.

A tanács most aztán arra az álláspontra helyezkedett, hogy a halasztó határozat meghozatala óta épült lakásoknak az elbontását haladéktalanul foganatosítani fogja, mert az ezóta történt engedély nélküli építkezések megtörés nélkül nem maradhatnak. A tanács még a kerületi csendőrpáncsnoksághoz is küldött átiratot, hogy a lebontáshoz karhatalmat vezényeljenek ki, mert ennek a szükségességére, ugyilátszik, számítani lehet.

Teljes mértékben elismerjük, hogy a régi téglavetőben épült lakások, vagy kunyhók az egészségügy követelményeinek nem minden tekintetben felelnek meg, azonban az ily lakás is

a semminél mégis többet jelent

s egyetlen lakásnak a lebontása is csak úgy lenne emberileg jogos, ha az így hajléktalanul vált embereket a tanács másutt és megfélelően el tudná helyezni. Tekintve, hogy ez a mai lakásviszonyok mellett egyszerűen lehetetlen, a legteljesebb mértékben aggályos a tanácsnak a kunyhók lebontását elrendelő határozata.

## FŐISKOLA

Beiratkozás a közgazdasági egyetemre. A közgazdasági egyetemre a beiratkozás az 1925—26. tanévre szeptember 15-ig tart. Azik az első tanévre kívánnak felvételt, születési bizonyítvánnyal, középiskolai, vagy kereskedelmi érettségi és erkölcsi, továbbá közhatósági bizonyítvánnyal felszerelt kérvényüket 1925 augusztus 31-ig bezárólag nyújtják be a dékáni hivatalban (Budapest, IV., Szerb utca 23.) Azok, akik a jelen tanévben tettek érettségi vizsgálatot, erkölcsi bizonyítvány helyett saját középiskolájuk igazgatójától kért bizonyítványt mellékeljenek. A karnak négy szakosztálya van: Kereskedelmi, mezőgazdasági, közgazdasági és külügyi szakosztály. Ajánlatos a kérvények idejében való benyújtása, mert csak korlátolt számban vehetők fel a hallgatók. Bővebb tájékoztatás található az Almanachban, amelynek az ára 20.000 K.

## Szorongatják Abd-el Krimet

Francia részletsikerek

Fez, aug. 21. Lyautey marsall ünnepélyesen megnyitotta az Uezza-vasutat, amelyet a franciák elfoglaltak: A Tsul-területen végzett műveletek kedvezően haladnak előre. Míg a főcsoport a centrumban támadt, addig két csapat a szárnyak megkerülését hajtotta végre és ma a Tsul-törzs területétől északra összeért. A francia veszteségek csekélyek.

A Tsul-területet az ellenségtől teljesen megtisztították.

E törzs legnagyobb részét bejelentette feltétlen meghódolását. Madridi jelentés szerint tízezer spanyol katona részt vesz az Abd el Krim ellen megindult francia offenzívában.

Primo de Rivera úgy nyilatkozott, hogy

a kabiloknak a hegyekben erős tűzerejük van.

Fegyver alatt most mintegy huszonöt-harmincezer is lehet, de ha mindenkit mozgósítanak, akik rendelkezésükre állnak, akkor száz-ezer emberig is felviszik.

## A debreceni ebkiállítás

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni országos ebkiállításra nemcsak Debrecenből, hanem a szomszédos vármegyékből és Budapesttől is neveztek be fajtisza ebeket. Az ebkiállítás iránt általában élénk érdeklődés mutatkozik és így azok, akik eddig még ebüket nem jelentették be a kiállításra augusztus 23-ig megtehetik. A kiállítást rendező Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének képviseletében Debrecenben dr. Hajnal Dezső orvos (püspöki palota) áll az érdeklődők rendelkezésére és a kiállítandó ebeket nála is be lehet nevezni. A debreceni országos ebkiállítás augusztus 30-án, vasárnap lesz a Csapó utca végén levő tüzérlaktanya lovardájában.

A város tisztelet díjat ad az ebkiállításon

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete augusztus 30-án nagyszabású ebversenyt rendez és kiállítást rendez a debreceni tüzérlaktanyában. Debrecen város tanácsa pénteki ülésében utasította Csűrös tanácsnokot, hogy a város tiszteletdíjat haladéktalanul szerezze be.

# 'HANGYÁBAN'

## leszállított árban kapható ::

Akáczméz (idei), Málnaszörp, Zsineg (befőtt kötöző), Pergamentpapír, Ecetesenc ugorka eltevéshez

Főüzlet: Rózsa-utca (Tisza-palota)

**HIREK**

1925 augusztus 22. (Szombat)  
Prof.: Menyh. Kath.: Timót.

**A Meteorológiai Intézet jelentése**  
Hazánkban mindenfelé voltak kisebb-hagyobb zivataros esők. Legtöbb esett Erosiben 21, Budapesten 19 mm. A hőmérséklet tegnap több helyen meghaladta a 30 C fokot.  
Jelöl: Helyi zivatarok várhatók, lényegtelen hőváltozással.

**Közművelődési könyvtár nyitva** délelőtt 10—1-ig, délután 4—7-ig  
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac-utca 3.), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és Teleki-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc (Külső-vásártér 1.), Csillag (Arpad-tér 1. Mátyás Király (Nyilas-telep).

**Vasárnapi istentiszteletek**

**A református templomokban**  
Nagytemplomban délelőtt 9 órákor prédikál Kerecsy József, délelőtt 11 órákor Seres Béla, délután 5 órákor Zámboj Sándor.  
Kistemplom zárva.  
Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órákor ifj. Csányi Baniámin, délután 5 órákor Perpéth Ferenc.  
Arpad-téri templomban d. e. 10 órákor: prédikál Molnár Ferenc, délután 3 órákor Peleskey Sándor.  
Ispolyi templomban délelőtt 10 órákor prédikál Peleskey Sándor, délután 3 órákor Tukacs György.  
Homokkerti imaházban délelőtt 10 órákor prédikál Dr. Ferenczy Gyula.  
Szegényházban délelőtt 10 órákor prédikál Zámboj Sándor.  
**Az ág. hitv. ev. templomban**  
(Miklós-utca 3.) az istentiszteletet augusztus 22-án vasárnap délelőtt 10 órákor Labossa Lajos h. lelkes vallásánál végzi.

**Norvég újságíró Debrecenben.**  
Pénteken reggel Debrecenbe érkezett Múzer Miklós kopenhágai norvég újságíró, akit a lapja küldött ki magyarországi tanulmányra. Múzer Miklóst — aki 1922-ben már járt egy ízben Magyarországon — Havass tüzérszakados kalauzoita Debrecenben. Pénteken délelőtt Debrecen város nevezetességeit tekintette meg a külföldi hírlapíró, míg délután ugyancsak Havass százados kíséretében, a város vendégéeként a Hortobágyot tekintette meg, ahova automobilon utazott ki.

**Meghalt az öngyilkos B. Marton Erzsébet.** B. Marton Erzsébet 36 éves színésznő, aki tudvaleg mult vasárnap 10 gramm veronállal megmérgezte magát és azóta eszméletét nem nyerte vissza, Szent István napján reggel félhétkor a Pajor szanatórium III. e. 68. sz. szobájában meghalt. Az öngyilkos színésznő holttestét tegnap délelőtt vitték át a törvényszék orvostani intézetébe.

**Kijavítják a színház nézőterét a rossz székekkel.** Imeretes, hogy Debrecen város tanácsa nemrégiben határozatot hozott a Csokonai-színház nézőterének földszinti részében levő székek kijavítására vonatkozólag. Ugyanis a székek nagy részének az ülője nádfonat helyett deszkával van kicserélve, azonkívül soknak a rugó szerkezete is elromlott. A tanácsa pénteki ülésében utasította a műszaki ügyosztályt, hogy a székek kijavítási költségelirányzatát minél előbb készítse el.

**Razzia egy tömegszálláson.** A rendőrség a mult nap razziaát tartott Fried Mórné Arany János-utcai lakásán, ahol 6 engedély nélkül tömegszállást rendezett be, főleg leányok részére. A tömegszálláson talált nők közül a rendőrorvosi vizsgán négy beteget találtak. Friedné ellen engedély nélküli szállásadás miatt megindult a büntetőeljárás.

**Tűkörgyártás, kizárólag tükrözés, antik csiszolás.** Sipkovits, Sziv-utca 14—15. Telefon 356.

**Johner behozhatatlanul vezet a sakkversenyen**

Eddig már 8 győzelmet aratott

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni nemzetközi sakkversenyen a küzdelem úgy látszik végérvényesen eldőlt már, amennyiben a két utolsó napon Johner annyira előre tört, hogy előnyt aligha lehet behozni. Nyolc győztes pontjával ma Johner áll a verseny élén s

elsőségét, minden valószínűség szerint meg is fogja tartani

Nagy Géza a kiváló debreceni matador az utolsó napokon súlyosan visszasett. Csütörtökön a kitűnő formában lévő Kmoch, pénteken

pedig Prokesch verte meg. Ugy látszik Nagy Géza, aki a verseny elején gyönyörű küzdelmeket vívott, az izgalmas és fáradságos játszmákban kimerült s nem bírja az idegőll nehéz küzdelmet olyan erővel folytatni, mint eleinte. Pénteken bár jobb állása volt eleinte, mint Prokeschnek, súlyos időzavar folytán veszített a cseh matadorral szemben.

Ma, szombaton a mesterversenyen csak a függőjátzmákat bonyolítják le, azonban a főturnán nem lesz pihenő.

**A mesterverseny mai állása**

Sorszám	A mesterverseny résztvevői	Vajda	Asztalos	Vukovic	Johner	Dr. Nagy	Prokes	Dr. Seitz	Grünfeld	Tartakower	Steiner	Mattison	Przeplorka	Havasi	Kmoch
1	Vajda	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
2	Asztalos	1/2	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
3	Vukovic	1/2	1/2	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
4	Johner	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
5	Dr. Nagy	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
6	Prokes	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1	1
7	Dr. Seitz	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
8	Grünfeld	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
9	Tartakower	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1
10	Steiner	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1
11	Mattison	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1
12	Przeplorka	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1
13	Havasi	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1
14	Kmoch	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1

**A főturna mai állása**

A versenyzők	Első csoport						Második csoport							
	Krivoss	Apschenek	Jakab	Réthy	Sárközy	Hercz	Müller	Heim	Krenosz	Demeter	Balogh	Schweiger	Sárga	Hönlinger
Krivoss	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Apschenek	1/2	1	1	1	1	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
Jakab	1/2	1	1	1	1	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
Réthy	1/2	1	1	1	1	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
Sárközy	1/2	1	1	1	1	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
Hercz	1/2	1	1	1	1	1	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2
Müller	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Heim	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Krenosz	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Demeter	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Balogh	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Schweiger	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Sárga	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1
Hönlinger	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	1	1	1	1	1	1

**Egy izága játékos**

A mesterjelöltek versenyének egyik szereplője, valami Krivoss nevű ur a Pest Hírlap című zsidó újságban érthetetlen kirohanást intézett a debreceni újságírók ellen. Az ügyel — tekintve a debreceni hírlapírókat támadó személy jelentékteien voltát — nem foglalkozunk, annyit jegy-

zünk meg csupán, okulásul Krivoss ur számára, hogy aki feltűnési viselkedésben szenved, ne nyilatkozzon a sajtóval, hanem tudásával igyekezzék feltűnni. Ha pedig az utóbbi fontos kellék nincs jelen, akkor hallgasson és ne mondjon jögtalan, igaztalan kritikát másokról.

**MAGYAR IGÉK**

Magyar embert csak magyar tradíciók nevelhetnek. Mert nem a nyelv teszi az embert magyará, nem a nyelvvel szívja magába a lélek a magyarság sajátos szellemét, hanem a nemzeti tradíciókkal.

RAFFAY SÁNDOR.

**Meglőrtént a jövedelem- és vagyonadó kivételése.** Az általános keresetiadó kivételését rövid időközben követve a jövedelem- és vagyonadó kivételése is. A kivétési lajstromot vannak készíten a kerületi adóhivataloknál. — Itt lesznek a lajstromok szeptember 2-ig, ameddig itt mindenki megtekintheti a szept. 17-ig írásbeli észrevételt tehet bárki adójára nézve.

**A DEAC nem kap a városiól kedvezményes uszodajegyet.** A DEAC uszodaszakosztálya kerelmekkel fordult a városi tanácshoz, hogy a városi uszodát egy általa rendezendő uszóverseny céljaira augusztus 26-án délután fél 6 órától kezdődőleg díjmentesen engedje át. Ugyszintén kérte a DEAC a tanácsot, hogy a tagjai számára kedvezményes uszodajegyek igénybevételét engedélyezze. A tanács a kérelem első részét teljesítette, azonban a kedvezményes jegyek igénybevételét elutasította.

**Öngyilkos lett, mert az oláhok nem nosztrifikáltak diplomáját.** Kolozsvártól jelentik: Szöllösy Jenő a budapesti tudományegyetemen szerzte meg az orvosi diplomát és azután hazament Kolozsvárra, hogy ott orvosi gyakorlatot folytasson. Diplomáját azonban nem akarták nosztrifikálni. A fiatal orvos egy ideig atyjának, a nagyalmási kör-orvosnak segédkezett rendeléseinel. Miután megismételt kísérletei az orvosi oklevél nosztrifikálása körül eredménytelenek maradtak, ópiummal megmérgezte magát. A kolozsvári belgyógyászati klinikán, ahova mentők szállították, meghalt.

**Springer**

Főposta mellett könyv havi részlet papír körzők fizetésre is legelőnyösebb beszerzési forrás. „AGFA” fényképezési cikkek.

**Gabor Andort kommunista agitáció miatt kiutasították Franciaországból.** Gabor Andort két társával együtt 24 órai fogság után kiutasították Franciaországból, mert a bányamunkások között kommunista agitációt folytatott.

**Tankönyvek, új és használt állapotban az összes fiú- és leányiskolák részére beszerezhetők Harmathynál, Fűvészert-u. 14.** Ugyanott használt tankönyveit értékesítheti.

**Précz kárpitos Hatvan-utca 41.** Mindenféle kárpitos munkák állandó nagy raktára.

**Női filckalapok fehérben 130.000 szinesben 120.000 koronáért.** Kiváló finom minőségben és divatos formákban a Kalaptüzemben Piac-u. 1.

**ASZÓDI ÉS RÓTH**  
DIVATÁRUHÁZA  
ajánlja dusan felszerelt raktárát, ugymint:  
SZÖVETEK EPONGÉK BATISZTOK  
GRENADINOK HARISNYAK KESZTYÜK  
SELYMEK ZEFIREK VASZNAK  
és mindenféle rövidáru cikkek.  
Idény utáni olcsó leszállított árak. A Községi Tisztviselők Országos Szövetségének szerződéses szállítói. Tisztviselőknek külön 5 százalékos engedmény.

**SZÓZAT**  
KRISZTÉNY, POLITIKAI NAPILAP  
Előfizetés: Egy hóra 40.000 K, negyedévre 10.000 korona. Egyes szám ára hétköznap 2000 korona, vasárnap 3000 korona.  
OLCSÓ, BIZTOS, GYORS  
eredményt ér el, ha a SZÓZAT-ban hirdet II

## SZÍNHÁZ

### Mozgósínházak közleménye:

#### Vigszínház-mozgó

Maki, Csimpi és Csacsa, a három híres csodamajom szereplésével kerül bemutatásra a leghíresebb groteszk filmjáték: Darvinnak igaza van. Kísérők: Elektromos ház és Oroszlánvadászat a ligetben, burleszkek.

#### Uránia-mozgó

Tom Mix, a híres cowbolykirály szereplésével: Ez az erdő, vadnyugati történet 7 fejezetben. Kísérő: Dodó a viharban, burleszkek.

## TESTEDZÉS

### Ma érkeznek a felvidéki atléták

Eperjes, Kassa, Iglo, Ungvár atlétái Debrecenben — Ünneplés fogadtatás az állomáson

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Felvidék atlétái ma délután a Nyiregyháza felől 5 óra 10 perckor érkező gyorsvonattal érkeznek a fogadtatásukra a MASz keleti kerülete nagy előkészületeket tett. A vendégeket dr. Patheó János egyetemi tanársegéd, kerületi alelnök üdvözli s átadja a kerület ajándékát. A vasárnap délutáni verseny iránt óriási érdeklődés mutatkozik s a rendezőséghez tömegesen érkeznek bejelentések, akik elszállásolásra és ellátásra önként fogadják a Felvidék reprezentansait.

Tekintettel azonban arra, hogy a versenyzőkön kívül nagyon sok kísérő is bejelentette érkezését, különösen Kassáról és Eperjestről, a rendezőség kéri azokat a családokat, akik szívesen vállalnak vendégül teljes ellátásra felvidéki testvéreink közül szombat estétől vasárnap estéig egy-két urat, szíveskedjenek a ma délután 5 óra 10 perckor érkező vonathoz kifáradni, hogy a vendégeket bemutathassák.

A MASz keleti kerülete felkéri Debrecen hazafias közönségét, hogy a fogadtatásnál minél nagyobb számban szíveskedjenek megjelenni, hogy a vendégek ünneplése minél szívesebb és melegebb legyen.

Módunkban van az érkező atléták neveit is alább közölni:

Braun KAC, Eisenhut KAC, Linhardt Slavia, Timkó ETVE, Puhoda Slavia, Nussenzweig KAC, Ferenczy Iglo, Tréza KAC, Szabó KAC, Farkas Dezső KAC, Farkas Béla KAC, Sztaniszlav ETVE, Galló ETVE, Szentiványi KAC, Pudlis, Scholcz, Sainon ETVE, dr. Görög Vilmos ETVE, Eisenhut KAC.

### A DVSC győzött Miskolcon

(A Hajdúföld tudósítójától.) Értékes győzelmet aratott a DVSC Szent István király napján Miskolcon, az északi kerület egyik legerősebb egyesületét, az MVSC-t a Vasutas KANSz-serlegért folyó küzdelemben legyőzte 3:2 arányban. A DVSC igen szép játékot mutatott be a nagyigényű miskolci közönségnek és játékaival a legteljesebb elismerést vívta ki. A DVSC győzelmével legközelebb a fővárosi Testvériséggel kerül össze és a serleg megnyerésére a legtöbb esélye van.

DKASE—Harmonia barátságos mérkőzés a DKASE 10:0 arányú győzelmével végződött.

A KAC Debrecenben játszik vasárnap a DVSC ellen. A fővárosi elsőosztályú egyesület szereplését, amely tekintélyes játékerőt képvisel, nagy érdeklődés előzi meg. Előzőleg a

DMTE—Harmonia II. osztályú bajnoki mérkőzés kerül eldöntésre. A kettős mérkőzés az Ügetőteri sporttelepen lesz.

**A DEAC atléták kitűnő szereplése Kisvárdán.** Nagy gárdával ment át Kisvárdára az Egyetemi Club és ugyszólván letarolták a versenyt. Az ifjúsági számokban a nagy lendületet vett NyTBE atléták győztek. A legjobb eredményt elért atléták szép tiszteletdíjat is nyertek. Eredmények: 100 m. 1. Szantó DTE, 2. Páter DEAC 400 m. 1. Szantó DTE, 800 m. 1. Gyulay DEAC. 5000 m. 1. Gyulay DEAC. 1500 m. ifj. előnyverseny 2. Gottenuber DEAC e. n. Sulydóbas e. v. 1. Gali DEAC e. n. 2. Király DEAC. 3. Gyulay DEAC. Diszkoszvetés 1. Gali DEAC. Mágasugrás 2. Király DEAC. Távolugrás 1. Páter DEAC. 3. Király DEAC. Hármassugrás 1. Király DEAC. Rudugrás 1. Hadházy DEAC. 3. Király DEAC. Olimpiai stafétafutás 1. DEAC ifj. olimpiai staféta maghívás: 1. NyTVE, 2. Debrecen, 3. Kisvárdá. Geregyvetés ifj. 2. Szaramey DEAC.

**Bárany új országos uszókordja.** Bárany István, ez a tüneményes uszókordja a MAC versenyen újra megjavította a 100 méteres gyorsuszás rekordját. Az idő 1 perc 01 mp. — A belga vízipólo válogatott csapat 7:0 arányban legyőzte a MAC vízipólo csapatát.

**A DEAC uszók sikeres szereplése Jászapátiiban.** Debrecenben az uszósport rohamos fejlődésnek indult, különösen a DEAC uszók szerepelnek, országos viszonylatban is kitűnően. Szent Istvánkor Jászapátiiban volt uszóverseny, Békéscsaba, Eger, Rákospalota, Szolnok, Debrecen uszóinak részvételével. Debrecenből a DEAC 6, a DUE 11 uszóval vett részt. Debrecenből a DEAC szerepelt legszebben, a pontversenyen a harmadik lett. Egyénileg a kitűnő Takács DEAC második a 100 m. melluszásban, Jost Ferenc III. a hátuszásban, a 3x 1000 méteres vegyes stafétában harmadik a DEAC Takács, Jost, Sauerwald felállításban. A DEAC ifjúságiak különösen bravuros szerepeltek. — Ezek a lelkes gyerekek Debrecen jövőre már az első sportversenyek közé emelik. Legjobb volt Farkas Géza, aki az ötven méteres gyorsuszásban első kitűnő idő alatt, Sipos Béla a hátuszásban második, melluszásban harmadik. A 3x50 méteres ifjúsági stafétában első a DEAC (Kepecs, Sipos, Farkas.) A DUE a gyermekversenyben ért el sikereket, 50 méteres hátton 3. Rosenberg kerületi bajnok mellett első. A versenyt a Jászapáti Ossze—DUE polómérkőzés zárta be, a DUE kikapott 6:0-ra.

rekek Debrecen jövőre már az első sportversenyek közé emelik. Legjobb volt Farkas Géza, aki az ötven méteres gyorsuszásban első kitűnő idő alatt, Sipos Béla a hátuszásban második, melluszásban harmadik. A 3x50 méteres ifjúsági stafétában első a DEAC (Kepecs, Sipos, Farkas.) A DUE a gyermekversenyben ért el sikereket, 50 méteres hátton 3. Rosenberg kerületi bajnok mellett első. A versenyt a Jászapáti Ossze—DUE polómérkőzés zárta be, a DUE kikapott 6:0-ra.

## A TÖZSDE

### Zürichi zárlat

Newyork 515 1/2, London 2504 1/2, Milánó 1870, Paris 3420, Brüsszel 2845, Prága 1525, Budapest 0,0072 60, Belgrád 922.5, Bukarest 265, Hollandia 207.85, Berlin 122.68%, Bécs 72.55, Varsó 89.5, Szófia 375.

### Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizazáróanyagokról

Dollár 70540—71370, angol font 345000—347000, hollandi forint 28330—28600, francia frank 3340—3370, svájci frank 13706—13896, cseh korona 3102—2118, lei 860—366, líra 2534—2608, dinár 1249—1261, 100 német márka 16825—16975, osztrák korona 99.71—100.45 fillér.

### Terményfőzsde zárlat

A mai terményfőzsden az irányzat buzában és repcében szilárd volt, a többi cikke változatlanok.

Hivatalos árak: 76 kítós tiszavidéki buza 380—382.5, felső tiszavidéki 377.5—380, fehérmegyei 375—377.5 egyéb dunántúli és pestvidéki 377.5—379.5, 77-es tiszavidéki buza 385—387.5, felső tiszavidéki buza 382.5—385, fehérmegyei 380—382.5, egyéb dunántúli és pestvidéki 377.5—382.5. — 18 as tiszavidéki buza 387.5—390.

### Ferencvárosi sertésvásár

Nyíltvásári maradvány 471 sertés, 30 süldő, érkezett 63, eladatott 260 sertés, zártvásáron összes készlet 42 db sertés. Árak: zsírsertés fiatal könnyű 18—19, nehéz 22—23.

## Pénztár-blokk

öt féle betűjelzéssel kapható bármily mennyiségben

lapunk kiadóhivatalában

Piac-utca 59. sz.

## „LeCoq”

a világ legjobb növényi cipőpasztája

minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas védjegyű cipőpasztát



Okvetlen próbálja ki! Meglepő eredményről fog meggyőződni! Speciális tulajdonságai: Minden foltot eltávolít, bőrt eredeti színben tartja, repedéstől megóvja, nagyon fényessé és vízhatlanná teszi.

## FÉRFI-FIURUHÁT

CSAKIS A

## MAGYAR RUHAIPAR

BIKA SZÁLLÓ ALATTI

férfi és fiuruha áruházában vegyen, mert annak áruja tartósak, árai pedig nagyon olcsók.

Vászon és nyári öltönyök leszállított árban kaphatók !!!

# ÉVA

VIZET IGYUNK!

ODIT! -- FRISSIT!

Megrendelhető

MÁRKUS JENŐ

Natvan-utca 22. Telefon 14.

## NYOMTATVÁNYOKAT

Levélpapír -- Boríték -- Táblázat -- Meghívó Számla -- Gyászlap -- Névjegy -- Művek stb izlésesen és gyorsan mérsékelt árakon készít, költségvetéssel szívesen szolgál

## LAPUNK KÖNYVNYOMDÁJA

Telefon 348 -o- Piac-utca 59

# APROHÍRDETÉSEK

**Hégy lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a Debreczeni, Debreczeni Független Újság, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csálby Ferenc Rt. (Piac-utca 8), vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-utca 34), vagy az Aczél Henrik (Piac-utca 24) könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetűsítő és levelezés 1600 K.**

## Levelezés

"Remény" jellegű levél van a Debreceni kiadóhivatalban. Kéri átvenni "Jogász-fü". 1089

## Lakás

Három fiú felsőkereskedelmista részére keressék külön-külön lakást teljes ellátással. Ajánlatokat Tiszántúli kiadóhivatalba kérek. 1029

Kétszobás, konyhás lakásomat melléképítéssel átadom butorral együtt. Cim a kiadóhivatalban. 1032

Butorozott szoba konyhával együtt kiadó. Sziv-utca 6. 1063

Butorozott 2 szoba különbejáratú, terasszal szeptember 1-re kiadó. Péterfia 48. I. em. hátul. 1860

Különbejáratú butorozott szoba azonnali kiadó. Varga-utca 35. 1094

Diákoknak különbejáratú butorozott szoba kocsival kiadó keresztyén családnál. — Hatvan utca 20. 1105

Butorozott szoba uri ember részére szeptember 1-re kiadó. Péterfia 14. sz. III. ajtó. 1085

Ucal butorozott szoba intelligens házaspárnak kiadó. Darabos 16. 1086

Kiadó világos nagy szoba villanyvilágítással, pircokonyhával, sertésórával gyermekteremnek Tisztviselő telep III. utca 15 Szoboszló-ut sarok. Lelepes nines. 1087

Diplomás fiatal keresztyén uri ember különbejáratú butorozott szobát keres el-sejére. Telefon 875.

## Ajánlat

Tankönyvek új és használt állapotban kaphatók Harmathynál, Fűvészkert 14., 61

Szövegvizsgáló szakszerzőt előkészít Kiss gépműhely szűfiskolája. Erzsébet-utca 20. 1796

Ne sajnálja a fáradságot, nézze meg a Nagy József szűfiskoláját Szentanna 8 alatt. 1847

Érdeklődés fiukat teljes ellátásra elfogad uri család. Kossuth-utca 59.

Halló! Ki akar 2 szobás lakáshoz jutni lelepes nélkül? 10 méteres tűzlethei-ség szeptemberre átalkatható, esetleg butorraktárnak vagy ehhez hasonló célra kiadó József kir. herceg-utca 75. N u-gai-u. sarokház. 1069

Iz. gyermektelen uri család elfogad 2 diákot teljes ellátásra, Kálmán-ter 15. szám. 1068

Két iz. kőszobai uri leányt vagy fiút ellátásra elfogad özv. Balassáné, Csokonai-utca 25. 1044

10 megjelenésű, intelligens tűzlethei-szerző tisztviselőket alkalmaz a Frankfurteri Általános Biztosító R. T. vezérigazgatója magas jutalékkal, esetleg fixizetéssel. Jelentkezni lehet hétköznapiokon 9-től 1-ig. (Kossuth utca 21.) 1048

Uri család elfogadna kis deákat teljes ellátásra. Cimét "Diplomás" jellegű alatt Debreceni Független Újság kiadóhivatalba kérek. 987

Varni ajánlkozom falura, keresztyén uri családhoz olcsó napidijért. Leveleket "Szorgalmas uri leánynak" a Független kiadóhivatalba. 1079

Kiadó bolti helyiség azonnali Hatvan-utca 55. Ugyanott használt ajtók, ablakrámak kiadó. 1076

Kenyeret a Falunak. Szeptember tizenötödétől győrsjárati autóval kenyeret szállítunk vidéki falvakba, községekbe. Kik annak eladásával foglalkozni akarnak, sziveskedjenek szándékukat velünk közölni. Korona Kenyérgyár Ipari és Kereskedelmi Rt. Debrecen, Piac-u. 10. I. 1081

Tűzlethei-szerző Félárért moraszt tengeri-csutka mázsánként 20000 koronáért kapható Bárány hálóban. Értekezni lehet Piac-utca 10. I. 1082

Péterén lakó uri család elfogad két-három kőszobai tanuló, külön szoba, elsőrendű ellátás. Cim a kiadóhivatalban. 1103

Fűszerüzlet forgalmas helyen berendezés. sz. árval kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 1108

Fiatal intelligens, független, komoly nő gyermekgondozónak ajánlkozok vidékre. Cimét a Debreceni kiadóhivatalba "Megbízható" jellegű. 1092

Uri családnál, tanítónőnél két középiskolási fiú vagy leánya teljes ellátást kaphat. Zongora, német gyakorolható. Cim a kiadóhivatalban. 1109

## Kereslet

Társat keres virágzó iparvállalat annak kibővítéséhez. 150,000.000 tól 50 százalékos részesedéssel. Cimét Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalba kérek. 1028

Egy csinos szombatosné felvétetik a Honvéd-utca 9/I. szám alatti vendéglőbe. 1059

Keresek ócska oserépkályhát megvételre. Ecegyár, Nyirabrány. 1058

Asztalosmunkát felvesz Harsányi, Nyil-utca 8. szám. 1055

Tisztességes kiszolgáló leány vendéglőbe felvétetik. Cim kiadóhivatalban. 1045

Megbízható tiszta takarítónőt azonnal felveszek. Püspöki palota, I. emelet 9. ajtó. 1042

Német-francia nevelőnőt keresek. Deutsch-französische Erzieherin wird gesucht Schön Piac-u. 14. 1047

Gyakorlott gyors- és gépirőnő azonnali belépésre felvétetik. Kereskedelmi és Gazdasági Rt. Kossuth-utca 21. 1060

Képzett varró kisasszonyok felvételnek Halmagyi divatházában. 1078

Kifutó fiú 15-16 éves. jó családból való, azonnali belépésre magas fizetéssel felvétetik. Blattner Gyula ügy- és porcelánüzletébe. Ferenc József ut 89. 1057

Ingyen tanulhat csinos írása leány vagy asszony könyvelést, levelezést és gépírást. Simonffy-utca 9. Jelentkezni 2-3 óra között. 1043

Néhány vagyon buzát keresek kölcsön egy evre buzakamatra Földbírtok biztosítékot adok. Követítőket díjazok. 1061

Veszek készpénzen vagy kölcsönbe 150 hektoliterig új vagy használt elsőminőségű boros hordókat 500-650 literesig. Ajánlatot kérek Molnár Lukátszhoz, Kossuth-utca városnéző alatt. 1863

Egy vagy kétszobás lakást keresek lelepesért, kertészségben is megfelel. Értekezni Beresényi utca 36. számú utcai lakásban. 1090

Közvetlen asszonyt keres a Gambrinus. 1091

Német bonne keres állást nagyobb gyermekekhez vagy mint házi kisasszony. Cim Debrecen, Miklós-utca 8. 1077

Elárusító és próbakísasszonyok csakis szabályos, magas terméssel felvételnek Halmagyi divatházában. 1072

Buzakölcsönt 25-100 mázsaig nagy fedezetre keresek. Értekezni Weisz fűszerüzletében Deák és Teleky sarok 1083

Egy tisztességes ember kocsisnak felvétetik, ugyanott egy bejáró szakácsnő. Fülöp, Homokkert-utca 121. 1074

## Eladás

Hordók bármily nagyságban és mennyiségben eladó. Debreceni Bor- és Szezárukereskedelmi részvénytársaság Piac-utca 58. 592

Boreladás. Elsőrangú 140 hektó Rizling Ezerjó nagyban és hordóként napi árban kapható Molnár Lukátsz termelőnél, Kossuth utca, városnéző alatt. 1773

Farkas kutyá felvételére eladó. Értekezni Kút utca 88. szám, 3 ajtó

Gyorsjárati teherautó kifogástalan állapotban, jóállással 185 millióért eladó. Elsőrendű német gépjármű. Rakusly két tonna Cim Angol-Magyar Szállítványozási Rt. 1025

Az újföldi megállónál 2 hold szőlő igen jó termésű, bekötözhető házzal eladó. Értekezni Széchenyi-utca 6. szám emelet. 1792

Érdemes pályaszer márvány- és tükör-lapok, kőbekebeli, új állapotban jutányosan, eladó. Szalontay, Csapó u 17. 1053

Gardálkodás, állattartásra igen alkalmas nagyterű ház vasutállomásnál eladó, esetleg városközponti házzal elcsere-lendő. Cim Tiszántúli kiadóhivatalban. 1065

Omnibusz csukott és féderes felteke kocsis bűrfedővel eladó. Megtekinthető reggel 6-10 Bika szálló felelelet 15. 1054

Eladó mahagóni varróasztal, spárga futószőnyeg, cselédágy. Cim a kiadóhivatalban. 1046

Központon tűzlethei-ség, minden célra alkalmas, eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1062

Üvegfal 330x330 m. kétszárnyú ajtóval eladó. Szentanna-utca 25. szám, Asztalosnál. 1049

Eladó közeli köz ségben levő bőséges gázforrással és jömeneteli vendéglővel bíró gyógyhatású fürdő. Bővebb felvilágosítás Beresényi-utca 73. szám alatt nyerhető. 1064

Egy modern ház 540 négyzetméter szőlővel eladó 3 szoba, konyha, pince és hozzá-tartozó helyiségekkel azonnal át lesz adva a vevőnek. Külön baromfiudvar, nemesített gyümölcsfák. Villanyvilágítás mindenütt. Cim a kiadóhivatalban. 1067

Bor eladás. Elsőrangú 120 hektó rizling, ezerjó nagyban és hordóként napi árban kapható Molnár Lukátsz termelőnél, Kossuth utca városnéző alatt. 1862

## Vegyés

Elvesztett egy fél barna bőrkezesítőt Péter-fian. Szives megtaláló szolgáltatása Thaisz papírüzletbe 1101

## A 'KORONA'

vendéglő kimerésében egy liter faj-bor kihordásra 12.000 korona, 25 liter vételnél 11.000 korona literenként. Cseplés alkalmára 38%-os pálinka és rum 34.000 kor. literje.

## Párisi Hölgytudrás Szalon

Simonffy-u, tejpiac. Tartós ondolálás. Henné hajfestés. Hullott és vágott haját legmagasabb áron veszi

## EHRENFELD HERMAN

ÉPÜLET- ÉS MŰBUTORASZTALOS RÁKÓCZI-UTCA 9

Szép domboru lakásiszolt tele háló, a legjobb ízlést is kielégítő konyhaberendezések kaphatók részlete is Minden e szak-mához tartozó munkákat olcsón és szépen készítenek Butorfenyezést és javítást vállalok. Festőleírak raktáron, jutányos árban.

## FESTÉKET

PADLÓLAKKOT, BRUNOLINT, TERPENTINT, FIRNISZT, ZOMÁNC-LAKKOT, MINDEN SZÍNT PORFESTÉKET

© kiváló minőségben na-gyon olcsón vásárolható ©

STERN fűstéküzletében PIA-C-U. 10 BIKÁ SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

# NE OLVASSA EL

Fontosabb, hogy személyesen manjen be és vételkényszer nélkül győződjön meg olcsó árainkról. Mindkét üzletünkben

**ARANY BIKÁ DIVATHÁZ**  
BIKÁ SZÁLLO ÉPÜLET.

**APOLLO DIVATÁRUHAZ**  
PIAC-U. 67. Miklós-u. sarok

Idény előrehaladottsága miatt nyári divatos cikkeinket mélyen leszállított árban árusítjuk. Mindenféle férfi és női divatcikkeket, fehérműveket, menyasszonyi kelengyék, vásznak, damasztok, selymek, szövetek dus választékban. — **Araink részletfizetés mellett sem drágábbak kedvező feltételek mellett** — Tisztviselőik külön engedményt kapnak.

Derodont krém, puder, szappan a legjobb arc- és testápoló.

## BOROSHORDÓK

taposó és káposztás kádak — új és használt — minden nagyságban állan-óan kapható. Javítást gyorsan és jutányosan készítenek

**Báro Györfly hordógyár** Nap-utca 4. szám alatt. I: Telefon 12-83.

## Eladó autók

garantált üzemképességgel: 24 lóerős Laurint és Clemens 6. sz. modern autó villanyvilágítással, 18 lóerős

4 személyes modern Prága autó és egy ugyancsak teljesen nagy javításon átment Ford autó, négy személyes, olcsó árban, teljes garancia mellett.

**Vértessy József autózúzem,** Szepességi-utca 20. szám. Telefon 934.

## Postakönyvek

a kultuszminiszter fenhatósága alá tartozó összes tudományos intézetek és iskolák számára a keres. minisztérium által 17569-1925. szám alatt folyó évi június hó 20-án kiadott rendelet szerint kaphatók:

**Dávidházi Kálmán** könyvkötészet és dobozgyártó cégél Debrecen, Fűvészkert-utca 9.

## KEDVEZMÉNY LAPUNK OLVASÓINAKI

Ha elethő művészi fényképet akar, keresse fel három évtized óta fennálló és országosan előnyösen ismert

**DISKAY**  
fényképmester műtermél BUDAPESTEN, Rákóczi-ut 74. (Ugyanott van a régi Mona Lisa műterem is.) Fiók Budán, III. Zsigmond-utca 36. — A legmérsékelt-bb árakért művészi fényképet kap.

**Szelvény 1362**  
Ezen szelvény felmutatója a napi árakból 25% engedményt kap Diskay fényképmesternél Budapest, Rákóczi-ut 74 Fiók Budán III Zsigmond-utca 36. — Mona Lisa műterem.